



平成18年12月13日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
 代表者名 代表取締役社長 品田 守敏
 (コ - ド番号 5721 東・大証第1部)
 問合せ先 総務担当 執行役員 甲佐邦彦
 (TEL 03 - 3216 - 6431)

(訂正・数値データ訂正あり)平成19年 3月期 中間決算短信(連結)

平成18年11月24日付(平成18年11月30日付で一部数値の訂正)で発表しました表記開示資料につきまして、訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

1. 訂正理由

持分法適用関連会社(株式会社東理ホールディングス)の数値データ訂正によるためであります。

2. 訂正箇所

平成19年3月期中間決算短信(連結)

1. P1 (1) 連結経営成績(表紙)
 2. P2 (2) 連結財政状態(表紙) 3. 経営成績及び財政状態(1) 経営成績(中間決算短信4ページ)
 3. P3 4. 中間連結財務諸表等(1) 中間連結貸借対照表(中間決算短信6,7ページ)
 4. P5 (2) 中間連結損益計算書(中間決算短信8ページ)
 5. P7 (4) 中間連結株主資本等変動計算書(中間決算短信10ページ)
 6. P9 (5) 中間連結キャッシュ・フロー計算書(中間決算短信11ページ)
 7. P10 会計処理の変更(中間決算短信16ページ)
 8. P12 (1株当たり情報)(中間決算短信24ページ)
 9. P13 1株当たり中間(当期)純利益(純損失)金額の算定上の基礎(中間決算短信25ページ)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年 9月中間期	4,230	7.6	294		<u>486</u>	
17年 9月中間期	3,928	183.4	284		24	
18年 3月期	8,910		309		154	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18年 9月中間期	<u>428</u>		0	<u>43</u>		
17年 9月中間期	52		0	07		
18年 3月期	1,195		1	41		

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年 9月中間期	4,230	7.6	294		<u>504</u>	
17年 9月中間期	3,928	183.4	284		24	
18年 3月期	8,910		309		154	

	中間(当期)純利益		1株当たり中間(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益	
	百万円	%	円	銭	円	銭
18年 9月中間期	<u>447</u>		0	<u>44</u>		
17年 9月中間期	52		0	07		
18年 3月期	1,195		1	41		

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年 9月中間期	14,938	11,832	78.9	11 75
17年 9月中間期	14,929	12,044	80.7	13 55
18年 3月期	15,820	12,862	81.3	12 80

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年 9月中間期	14,920	11,814	78.9	11 73
17年 9月中間期	14,929	12,044	80.7	13 55
18年 3月期	15,820	12,862	81.3	12 80

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

(訂正前)

損益面につきましては、上記子会社6社合計では経常損失2.5百万円、当中間期純損失4.4百万円となり、さらに持分法適用会社からの受取配当金等が連結会計処理上減額となることに加え、持分法適用会社の業績が損失計上となったため、経常損失4億8,600百万円(前中間期経常損失 2.4百万円)、当中間期純損失4億2,800百万円(前中間期純利益 5.2百万円)となりました。

(訂正後)

損益面につきましては、上記子会社6社合計では経常損失2.5百万円、当中間期純損失4.4百万円となり、さらに持分法適用会社からの受取配当金等が連結会計処理上減額となることに加え、持分法適用会社の業績が損失計上となったため、経常損失5億400百万円(前中間期経常損失 2.4百万円)、当中間期純損失4億4,700百万円(前中間期純利益 5.2百万円)となりました。

4. 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

区分	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比
(資産の部)		%		%		%
略	略	略	略	略	略	略
流動資産合計	4,430,463	29.7	7,071,413	47.3	7,727,988	46.0
略	略	略	略	略	略	略
3 投資その他の資産						
投資有価証券	4,189,906		<u>6,110,611</u>		6,747,984	
その他	572,048		512,875		520,018	
貸倒引当金	51,540		51,560		51,540	
投資その他の資産合計	4,710,415	31.5	<u>6,571,926</u>	44.0	7,216,462	45.6
固定資産合計	10,499,428	70.3	<u>7,866,954</u>	52.7	8,545,096	54.0
資産合計	14,929,891	100.0	<u>14,938,368</u>	100.0	15,820,085	100.0

(訂正後)

区分	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比
(資産の部)		%		%		%
略	略	略	略	略	略	略
流動資産合計	4,430,463	29.7	7,071,413	47.4	7,727,988	46.0
略	略	略	略	略	略	略
3 投資その他の資産						
投資有価証券	4,189,906		<u>6,092,407</u>		6,747,984	
その他	572,048		512,875		520,018	
貸倒引当金	51,540		51,560		51,540	
投資その他の資産合計	4,710,415	31.5	<u>6,553,722</u>	43.9	7,216,462	45.6
固定資産合計	10,499,428	70.3	<u>7,848,750</u>	52.6	8,545,096	54.0
資産合計	14,929,891	100.0	<u>14,920,164</u>	100.0	15,820,085	100.0

(訂正前)

区分	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比
略	略	%	略	%	略	%
(純資産の部)						
株主資本						
1 資本金			10,000,000			
2 資本剰余金			1,885,045			
3 利益剰余金			<u>892,542</u>			
4 自己株式			984,060			
株主資本合計			<u>11,793,527</u>	78.9		
評価・換算差額等						
その他有価証券評価差額金			403			
評価・換算差額等合計			403	0.0		
少数株主持分			38,647	0.3		
純資産合計			<u>11,832,577</u>	79.2		
負債純資産合計			<u>14,938,368</u>	100.0		

(訂正後)

区分	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日現在)	
	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比	金額(千円)	構成比
略	略	%	略	%	略	%
(純資産の部)						
株主資本						
1 資本金			10,000,000			
2 資本剰余金			1,885,045			
3 利益剰余金			<u>874,338</u>			
4 自己株式			984,060			
株主資本合計			<u>11,775,323</u>	78.9		
評価・換算差額等						
その他有価証券評価差額金			403			
評価・換算差額等合計			403	0.0		
少数株主持分			38,647	0.3		
純資産合計			<u>11,814,374</u>	79.2		
負債純資産合計			<u>14,920,164</u>	100.0		

(2) 中間連結損益計算書

(訂正前)

区分	前中間連結会計期間 (自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日)		前連結会計期年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日)	
	金額(千円)	百分比	金額(千円)	百分比	金額(千円)	百分比
略	略	%	略	%	略	%
営業外費用						
1 支払利息	1,154		6,317		1,865	
2 新株発行費	91,724				132,413	
3 低価法による評価損	54,556				58,847	
4 遊休土地関連表	15,167				10,049	
5 持分法による投資損失			214,369			
6 その他	2,568		13,692		22,647	
営業外費用計	165,172	4.2	234,379	5.5	225,823	2.5
経常損失	24,887	0.6	486,690	11.5	154,135	1.7
略	略	略	略	略	略	略
税金等調整前中間(当期)純利益 (純損失)	139,321	3.5	398,161	9.4	1,023,466	11.5
法人税、住民税及び事業税	14,604	0.4	34,384	0.8	34,640	0.4
少数株主損失	206,496	5.3	3,582	0.1	206,496	2.3
中間(当期)純利益(純損失)	52,570	1.3	428,960	10.1	1,195,322	13.2

(訂正後)

区分	前中間連結会計期間 (自 平成17年4月 1日 至 平成17年9月30日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年4月 1日 至 平成18年9月30日)		前連結会計期年度の 要約連結損益計算書 (自 平成17年4月 1日 至 平成18年3月31日)	
	金額(千円)	百分比	金額(千円)	百分比	金額(千円)	百分比
略	略	%	略	%	略	%
営業外費用						
1 支払利息	1,154		6,317		1,865	
2 新株発行費	91,724				132,413	
3 低価法による評価損	54,556				58,847	
4 遊休土地関連表	15,167				10,049	
5 持分法による投資損失			<u>232,572</u>			
6 その他	2,568		13,692		22,647	
営業外費用計	165,172	4.2	<u>252,583</u>	6.0	225,823	2.5
経常損失	24,887	0.6	<u>504,894</u>	11.9	154,135	1.7
略	略	略	略	略	略	略
税金等調整前中間(当期)純利益 (純損失)	139,321	3.5	<u>416,364</u>	9.8	1,023,466	11.5
法人税、住民税及び事業税	14,604	0.4	34,384	0.8	34,640	0.4
少数株主損失	206,496	5.3	3,582	0.1	206,496	2.3
中間(当期)純利益(純損失)	52,570	1.3	<u>447,164</u>	10.6	1,195,322	13.2

(4) 中間連結株主資本等変動計算書

当中間連結会計期間(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

(訂正前)

項目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日残高(千円)	10,000,000	1,818,607	1,915,015	925,128	12,808,494
中間連結会計期間中の変動額					
自己株式の処分		26,837			26,837
前期連結子会社との合併に伴う減少高減額		39,600			39,600
中間純損失			<u>428,960</u>		<u>428,960</u>
剰余金の配当(注)			301,471		301,471
前期連結子会社との合併に伴う増加高減額			292,040		292,040
自己株式の取得				58,931	58,931
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額合計(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計(千円)		66,437	<u>1,022,473</u>	58,931	<u>1,014,966</u>
平成18年9月30日残高(千円)	10,000,000	1,885,045	<u>892,542</u>	984,060	<u>11,793,527</u>

項目	評価・換算差額等		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
平成18年3月31日残高(千円)	54,283	54,283	3,429	12,866,207
中間連結会計期間中の変動額				
自己株式の処分				26,837
前期連結子会社との合併に伴う減少高減額				39,600
中間純損失				<u>428,960</u>
剰余金の配当(注)				301,471
前期連結子会社との合併に伴う増加高減額				292,040
自己株式の取得				58,931
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額合計(純額)	53,880	53,880	35,217	18,662
中間連結会計期間中の変動額合計(千円)	53,880	53,880	35,217	<u>1,033,629</u>
平成18年9月30日残高(千円)	403	403	38,647	<u>11,832,577</u>

(注) 平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。

(訂正後)

項目	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日残高(千円)	10,000,000	1,818,607	1,915,015	925,128	12,808,494
中間連結会計期間中の変動額					
自己株式の処分		26,837			26,837
前期連結子会社との合併に伴う減少高減額		39,600			39,600
中間純損失			447,164		447,164
剰余金の配当(注)			301,471		301,471
前期連結子会社との合併に伴う増加高減額			292,040		292,040
自己株式の取得				58,931	58,931
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額合計(純額)					
中間連結会計期間中の変動額合計(千円)		66,437	1,040,676	58,931	1,033,170
平成18年9月30日残高(千円)	10,000,000	1,885,045	874,338	984,060	11,775,323

項目	評価・換算差額等		少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
平成18年3月31日残高(千円)	54,283	54,283	3,429	12,866,207
中間連結会計期間中の変動額				
自己株式の処分				26,837
前期連結子会社との合併に伴う減少高減額				39,600
中間純損失				447,164
剰余金の配当(注)				301,471
前期連結子会社との合併に伴う増加高減額				292,040
自己株式の取得				58,931
株主資本以外の項目の中間連結会計期間中の変動額合計(純額)	53,880	53,880	35,217	18,662
中間連結会計期間中の変動額合計(千円)	53,880	53,880	35,217	1,051,833
平成18年9月30日残高(千円)	403	403	38,647	11,814,374

(注)平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。

(5)中間連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

科目	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 税金等調整前中間(当期)純損失	139,321	<u>398,161</u>	1,023,466
2 減価償却費	61,305	45,649	124,775
3 減損損失	107,383		107,383
4 連結調整勘定償却額	166,836		166,836
5 のれん償却額		7,064	
6 退職給付引当金の増加額又は減少額	2,562	2,882	893
7 役員退職慰労引当金の増加額又は減少額	9,030	4,920	11,950
8 役員退職金	1,950		
9 賞与引当金の増加額又は減少額	206	832	8,713
10 貸倒引当金の増加額又は減少額	1,848	8,534	2,907
11 受取利息及び受取配当金	10,808	12,254	16,869
12 支払利息	1,154	6,317	1,865
13 持分法による投資損益	394,111	<u>214,369</u>	318,582
略	略	略	略

(訂正後)

科目	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1 税金等調整前中間(当期)純損失	139,321	<u>416,364</u>	1,023,466
2 減価償却費	61,305	45,649	124,775
3 減損損失	107,383		107,383
4 連結調整勘定償却額	166,836		166,836
5 のれん償却額		7,064	
6 退職給付引当金の増加額又は減少額	2,562	2,882	893
7 役員退職慰労引当金の増加額又は減少額	9,030	4,920	11,950
8 役員退職金	1,950		
9 賞与引当金の増加額又は減少額	206	832	8,713
10 貸倒引当金の増加額又は減少額	1,848	8,534	2,907
11 受取利息及び受取配当金	10,808	12,254	16,869
12 支払利息	1,154	6,317	1,865
13 持分法による投資損益	394,111	<u>232,572</u>	318,582
略	略	略	略

中間連結財務諸表作成の基本となる重要な事項
 会計処理の変更
 (訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成 17年 4月 1日 至 平成 17年 9月 30日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18年 4月 1日 至 平成 18年 9月 30日)	前連結会計年度 (自 平成 17年 4月 1日 至 平成 18年 3月 31日)
略		略
	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等) (自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準等の一部改正) 当中間連結会計期間から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会平成 17年 12月 9日企業会計基準第 5号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会平成 17年 12月 9日企業会計基準適用指針 8号)並びに改正後の「自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準及び「自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会最終改正平成 18年 8月 11日企業会計基準適用指針第 2号)を適用しております。</p> <p>これによる損益に与える影響はありません。</p> <p>なお、従来の「資本の部」の合計に相当する金額は <u>11,793</u> 百万円であります。</p> <p>中間連結財務諸表等規則の改正により、当中間連結会計期間における中間連結財務諸表は、改正後の中間連結財務諸表等規則により作成しております。</p>	
	略	

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
略		略
	<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等) (自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準等の一部改正) 当中間連結会計期間から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準委員会平成 17 年 12 月 9 日企業会計基準第 5 号)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準委員会平成 17 年 12 月 9 日企業会計基準適用指針 8 号)並びに改正後の「自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準及び「自己株式及び準備金の額の減少等に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会最終改正平成 18 年 8 月 11 日企業会計基準適用指針第 2 号)を適用しております。</p> <p>これによる損益に与える影響はありません。</p> <p>なお、従来の「資本の部」の合計に相当する金額は <u>11,775</u> 百万円であります。</p> <p>中間連結財務諸表等規則の改正により、当中間連結会計期間における中間連結財務諸表は、改正後の中間連結財務諸表等規則により作成しております。</p>	
	略	

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 13.55 円 1株当たり中間純利益 0.07 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額については、当会計 期間において、潜在株式が存在しな いため記載しておりません。	1株当たり純資産 <u>11.75</u> 円 1株当たり中間純損失 <u>0.43</u> 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。	1株当たり純資産額 12.80 円 1株当たり当期純利益 1.41 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額については、希薄化 効果を有する潜在株式が存在しな いため記載しておりません。

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額 13.55 円 1株当たり中間純利益 0.07 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額については、当会計 期間において、潜在株式が存在しな いため記載しておりません。	1株当たり純資産 <u>11.73</u> 円 1株当たり中間純損失 <u>0.44</u> 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額については、潜在株 式が存在しないため記載しており ません。	1株当たり純資産額 12.80 円 1株当たり当期純利益 1.41 円 なお、潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額については、希薄化 効果を有する潜在株式が存在しな いため記載しておりません。

(訂正前)

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(純損失)金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
1株当たり中間(当期) 純利益(純損失)金額			
中間(当期)純利益 (純損失)(千円)	52,570	<u>428,960</u>	1,195,322
普通株主に帰属しない金額			
普通株式に係る当期純利益 (純損失)(千円)	52,570	<u>428,960</u>	1,195,322
普通株式の期中平均株式数	712,768,745株	1,004,869,125	844,551,415株
希薄化効果を有しないため、 潜在株式調整後1株当たりの 中間(当期)純利益の算定に 含まれなかった潜在株式の 概要			当連結会計年度末にお いて、潜在株式が存在しな いため記載をしておりま せん。

(訂正後)

(注) 1株当たり中間(当期)純利益(純損失)金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前中間連結会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)
1株当たり中間(当期) 純利益(純損失)金額			
中間(当期)純利益 (純損失)(千円)	52,570	<u>447,164</u>	1,195,322
普通株主に帰属しない金額			
普通株式に係る当期純利益 (純損失)(千円)	52,570	<u>447,164</u>	1,195,322
普通株式の期中平均株式数	712,768,745株	1,004,869,125	844,551,415株
希薄化効果を有しないため、 潜在株式調整後1株当たりの 中間(当期)純利益の算定に 含まれなかった潜在株式の 概要			当連結会計年度末にお いて、潜在株式が存在しな いため記載をしておりま せん。

3. 通期の見通しについて

平成19年3月期の連結業績予想につきましては、変更はございません。